## Mitteilung

DGAP Stimmrechtsmitteilung: Intershop Communications AG Veröffentlichung einer Mitteilung nach § 21 Abs. 1 WpHG (Aktie)

## Intershop Communications AG: Veröffentlichung gemäß § 26 Abs. 1 WpHG mit dem Ziel der europaweiten Verbreitung

14.06.2010

Veröffentlichung einer Stimmrechtsmitteilung übermittelt durch die DGAP - ein Unternehmen der EquityStory AG.

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent verantwortlich.

Die GSI Commerce Solutions, Inc., King of Prussia, Pennsylvanien, USA, hat uns gemäß § 21 Abs. 1 WpHG mitgeteilt, dass ihr Stimmrechtsanteil an der Intershop Communications AG, Jena, Deutschland, am 8. Juni 2010 die Schwelle von 20 % überschritten hat und an diesem Tag 21,20 % (6.136.677 Stimmrechte) beträgt.

Die GSI Commerce, Inc., King of Prussia, Pennsylvanien, USA, hat uns gemäß § 21 Abs. 1 WpHG mitgeteilt, dass ihr Stimmrechtsanteil an der Intershop Communications AG, Jena, Deutschland, am 8. Juni 2010 die Schwelle von 20 % überschritten hat und an diesem Tag 21,20 % (6.136.677 Stimmrechte) beträgt. Sämtliche der vorgenannten Stimmrechte werden der GSI Commerce, Inc. zu diesem Tag über die von ihr kontrollierte GSI Commerce Solutions, Inc. gemäß § 22 Absatz 1 Satz 1 Nr. 1 WpHG zugerechnet.

Ende der Stimmrechtsmitteilung		DGAP Meldepflichten-Service
Sprache:	Deutsch	
Unternehmen:	Intershop Communications	; AG
	Intershop Tower	
	07740 Jena	
	Deutschland	
Internet:	www.intershop.de	
Ende der Mitteili	ung DGAP Meldepflichten-	Service